

## A MaReSz frissített ajánlása és tájékoztatása a koronavírus járvánnyal kapcsolatban

2020. március 12.

Magyarország Kormánya rendkívüli jogrendet hirdetett, veszélyhelyzet elrendeléséről döntött szerdai ülésén. 2020.03.11. éjféltől beutazási tilalom lesz Olaszországból, Kínából, Dél-Koreából és Iránból, és **betiltották a 100 főnél nagyobb beltéri** vagy fedett téri illetve az **500 főnél nagyobb kültéri rendezvényeket**. Ezen rendezvények esetében a rendezők, üzemeltetők felelőssége, hogy a az esemény megvalósulására ne kerüljön sor.

**Sajnálatos módon előállt a Vis Maior helyzet**, így a szerződések lemondásokra vonatkozó jogi feltételei is megváltoztak.

### 100 főnél nagyobb beltéri, 500 főnél nagyobb kültéri rendezvényekre vonatkozóan:

Szerződés szerinti formában elállást kell közölnön a megrendelő, amit, ha vállalkozó megkap, tovább kell hárítson a vele kapcsolatban álló beszállítókra késedelem nélkül. Ezt követően célszerű az összes részes fél bevonásával egy közös megállapodásra törekedni, amely az elszámolást és minimalizált költségek megtérítését célozza.

### 100 főnél kisebb beltéri, 500 főnél kisebb kültéri rendezvényekre vonatkozóan:

- Amennyiben az állam által kihirdetett korlátozó intézkedések nem vonatkoznak az adott eseményre, lemondás esetén a vis maior szabályok, azaz a mentesülés lehetősége sem illeti meg a megrendelőt ha eláll a szerződéstől, azért anyagi helytállással tartozik.
- Amennyiben a beutazási korlátozás miatt mondja le a megjelenést a résztvevő, az minősülhet vis maiornak, mely esetben a felek közti szerződés vonatkozó rendelkezései szerint kell eljárni.

A jelen helyzetre vonatkozó **munkajogi kérdéseket** a korábbi jogi tájékoztatásunkban kifejtettük, de egy részletes összefoglaló anyagot ezzel kapcsolatban [itt](#) olvashatnak:

**A járvány az egész világ gazdaságát**, de különösen a **turizmust**, a **rendezvényszervezést katasztrofálisan érinti**. A MaReSz célzott iparági programmal fordul az állami vezetés felé és intézkedés terveket sürget a **munkaerőmegtartásban**, valamint a **likviditási problémák enyhítésében**. A már lemondott vagy átfoglalt rendezvényekkel kapcsolatban továbbra is gyűjtjük az adatokat a szervező cégektől és a helyszínektől.

Ahogy további információkhoz jutunk, folyamatosan megosztjuk Tagjainkkal.

Budapest, 2020. március 9.



Ganczer Gábor  
elnök  
MaReSz